
MANUEL D’INSTRUCTIONS 

Radiateur mural à infrarouge 

Modèle : EB307

Merci d’avoir acheté ce radiateur mural à infrarouge.

Les directives contenues dans ce manuel vous aideront à utiliser l’appareil efficacement et 
de façon sécuritaire. 

Nous recommandons de lire le manuel en entier avant d’assembler et d’utiliser le radiateur.
Conservez ce manuel pour référence ultérieure. 



Consignes de sécurité 

Veuillez suivre les consignes ci-dessous pour votre sécurité et pour prévenir les risques de 
blessures ou de choc électrique. 

- Lisez attentivement ce manuel d’instructions pour une utilisation optimale de votre radiateur. 
Conservez ce manuel pour référence ultérieure.  

- Vérifiez toujours que la tension d’alimentation correspond à la tension indiquée sur l’étiquette de 
votre appareil.

- Ne laissez jamais le radiateur sans surveillance pendant qu’il est en marche. Débranchez 
toujours l’appareil lorsqu’il n’est pas utilisé. 

- Cet appareil est chaud lorsqu'il est en marche. Pour éviter des brûlures, ne laissez pas votre
peau toucher aux surfaces chaudes.

- Attention : Certaines parties de cet appareil peuvent devenir très chaudes et causer des 
brûlures. Une attention particulière doit être portée aux enfants et aux personnes vulnérables 
lorsqu’ils sont présents.

- Pour déplacer l’appareil, utilisez toujours la poignée (si disponible) ou prenez l’appareil par les 
côtés (s’il n’a pas de poignée). Vérifiez que le radiateur est arrêté et qu’il est complètement 
froid. Gardez les matériaux inflammables, tels que meubles, oreillers, literie, papier, vêtements 
et rideaux à au moins 1m de l’appareil.

- Pour assurer une utilisation sécuritaire du radiateur, celui-ci doit être installé à une hauteur 
minimale de 1,8 m du sol et 0,5 m du plafond, du toit et des deux murs adjacents.

- Le radiateur ne doit pas être installé de façon à ce que l’élément chauffant soit dirigé vers le 
plafond. L’élément doit être dirigé vers l’espace à réchauffer. 

- Avertissement : pour éviter la surchauffe, ne recouvrez pas le radiateur.

- Cet appareil peut être utilisé par des enfants de 8 ans et plus et des personnes ayant des 
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou qui manquent d'expérience et de 
connaissances, pourvu qu'ils aient reçu une supervision ou des instructions concernant 
l'utilisation de l'appareil et qu’ils comprennent bien les risques associés. 

- Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. Les tâches 
d’entretien et de nettoyage ne doivent pas être effectuées par des enfants sans supervision. 

- N’utilisez pas l’appareil s’il présente des signes de dommages. 

- Ne tentez pas d’effectuer des réparations ou des ajustements dans cet appareil. Le radiateur ne 
comprend aucune pièce réparable par l’utilisateur. Seul un technicien qualifié peut effectuer 
l’entretien mécanique ou la réparation. Toute tentative de réparation par l’utilisateur annulera la 
garantie. 

- Si le cordon électrique de l’appareil est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
agent de service ou tout autre technicien qualifié afin d’éviter les dangers.

- Ne touchez pas à l’élément chauffant de l’appareil à mains nues. Si vous touchez à l’élément 
accidentellement, vous devrez essuyer les traces de doigts à l’aide d’un linge doux et d’alcool 
méthylique. Autrement, les traces de doigts s’imprégneront dans l’élément chauffant, ce qui 
entraînera le dysfonctionnement de l’appareil. 

- Ne tentez pas de remplacer l’élément chauffant de cet appareil.

- Cet appareil peut être utilisé à l’intérieur et à l’extérieur. Cependant, ne l’utilisez pas sous un



ensoleillement direct, à proximité d’autres sources de chauffage, dans des environnements 
humides ou près de contenants d’eau ou d’autres liquides, tels que les salles de bains, les 
douches ou les piscines. 

- Cet appareil ne doit pas être laissé à l’extérieur ni exposé aux intempéries sans protection pour 
une période prolongée. 

- Ne manipulez pas l’appareil en ayant les mains mouillées et ne versez pas d’eau ou tout autre 
liquide sur l’appareil, le cordon ou la fiche électrique. 

- Ne pas faire passer le cordon sous le tapis. Ne pas couvrir avec des carpettes, tapis de 
passage ou articles semblables. Éloigner le cordon des endroits passants où les gens 
pourraient trébucher sur le cordon.

- N’enroulez pas le cordon électrique sur l’appareil. 

- Ne pas insérer ou laisser des objets étrangers pénétrer dans les ouvertures de ventilation ou 
d’échappement, car ceci pourrait causer un choc électrique, un incendie ou des dommages à 
l’appareil.

- Pour prévenir toute possibilité d’incendie, ne pas bloquer les entrées d’air ou ouvertures 
d’échappement de quelque manière que ce soit.

- N’utilisez pas l’appareil dans des endroits où de l’essence, de la peinture ou des liquides 
inflammables sont utilisés ou entreposés. 

- Installez toujours l’appareil de façon à ce qu’une prise murale soit accessible. Évitez d’utiliser 
des rallonges électriques; elles pourraient surchauffer et entraîner un risque d’incendie. 

- Veillez à brancher l’appareil dans une prise murale appropriée, qui convient à un usage 
extérieur (si l’appareil est utilisé à l’extérieur).

- Pour arrêter l’appareil, placez les commandes à ARRÊT puis débrancher la fiche de la prise. 
Tirer la fiche tout droit hors de la prise de courant. Ne pas débrancher l’appareil en tirant sur le 
cordon.  

- Débranchez toujours l’appareil et attendez qu’il soit complètement refroidi avant de le déplacer, 
de le nettoyer ou de le ranger.

- Cet appareil est conçu pour un usage domestique seulement et ne doit pas être utilisé dans un 
contexte commercial. Toute utilisation non recommandée par le fabricant peut entraîner des 
risques d’incendie, de choc électrique et de blessures.

- Il n’est pas recommandé d’utiliser des accessoires avec cet appareil. 

- Avertissement : cet appareil n’a pas de dispositif pour contrôler la température ambiante. 
N’utilisez pas cet appareil dans une petite pièce si celle-ci est occupée par des personnes qui 
ne peuvent quitter la pièce d’eux-mêmes, à moins qu’une supervision constante soit assurée.

- Vérifiez la présence de dommages sur le mur extérieur avant d’installer le radiateur.

- Vérifiez la présence de câbles électriques, de fils de télécommunication ou de conduits dans les 
murs extérieurs avant d’installer le radiateur. 

- Si des câbles ou des conduits sont présents à proximité de l’endroit choisi pour l’installation, 
n’installez pas l’appareil; choisissez plutôt un autre endroit pour l’installation. 

Installation



Suivez les directives de sécurité ci-dessous pour une installation sécuritaire. 

1. Manipulez l’appareil avec précaution durant l’installation.

2. L’installation de cet appareil dans des environnements acides ou alcalins n’est pas 
recommandée.

3. L’appareil doit être relié à la terre en étant branché dans une prise avec mise à la terre 
appropriée.

4. Vérifiez que la tension et le courant de votre circuit électrique correspondent aux 
caractéristiques électriques indiquées sur l’étiquette de l’appareil.

Choix de l’emplacement de l’appareil 

Min 0.5 M

Min 0.5 M

Min 1.8 M

Pour assurer que l’appareil fonctionne de 
façon sécuritaire, il doit être installé à une 
hauteur minimale de 1,8 m du sol, et une 
distance minimale de 0,5 m du plafond, du toit 
et des murs adjacents. 

 



Directives d’installation 

Une fois que l’emplacement d’installation a été choisi, percez 
quatre trous de 8 mm à l’aide d’une perceuse électrique.

Insérez les quatre chevilles en plastique dans les trous. 

Fixez le support du radiateur à l’aide de quatre vis ST4*35; 
vérifiez qu’il est fixé solidement. 

Fixez le radiateur au support à l’aide des deux vis de 
8 mm. 



Directives de fonctionnement

Utilisez le commutateur à tirette pour mettre le radiateur en marche et l’arrêter.

Utilisez le commutateur à bouton-poussoir pour sélectionner le réglage désiré. 

Télécommande 

La télécommande doit être dirigée vers le récepteur du radiateur pour fonctionner 
correctement. 

Directives d’entretien et de nettoyage 

Inspection

Une inspection attentive et un entretien régulier de votre radiateur à infrarouge permettront 
d’assurer son fonctionnement efficace et durable.  

1- Vérifiez que le réflecteur et le filament à infrarouge sont propres, au moins une fois par mois. 

1. Bouton marche/arrêt
Fait passer le radiateur en mode de marche / arrêt 
/ veille.
2. Bouton de lumière
Pour mettre en marche et arrêter l’éclairage. 
3. Bouton de chauffage
Pour mettre en marche et arrêter le chauffage. 

Récepteur
Voyant de 

fonctionnement

Commutateur à tirette 
Commutateur à bouton-poussoir 



Nettoyez-les si nécessaire (voir les directives de nettoyage).

2- Inspectez l’appareil plus fréquemment s’il est installé dans un environnement poussiéreux. 

3- Au moment du nettoyage, vérifiez la présence de déformations sur le réflecteur, le filament et le 
boîtier de l’appareil. Si des déformations sont détectées, consultez un technicien qualifié. 

4- Vérifiez l’état du cordon électrique et de la fiche lors du nettoyage. Si des déformations sont 
détectées, consultez un technicien qualifié.  

5- Pour optimiser le fonctionnement de l’appareil, il est recommandé de faire remplacer le 
réflecteur tous les deux ans.

REMARQUE : Cet appareil ne contient aucune pièce réparable par l’utilisateur. Toutes les 
tâches d’entretien et de réparation doivent être faites par un technicien autorisé. 

Nettoyage

Un nettoyage régulier de l’appareil, effectué avec précaution, vous assurera des années de bon 
service. 

1- Pour votre sécurité, débranchez l’appareil avant de le nettoyer. Attendez qu’il soit complètement 
refroidi avant d’effectuer toute tâche de nettoyage. 

2- Retirez la grille avant à partir des ouvertures du boîtier, à l’aide d’un tournevis plat. 

3- Le réflecteur et le filament doivent être nettoyés à l’aide d’un linge doux et non pelucheux, une 
brosse douce ou de l’air froid et sec. Le linge peut être humide, mais non mouillé; n’utilisez pas 
de nettoyant chimique. Ne touchez pas au filament à mains nues.

4- Évitez d’utiliser des produits de nettoyage comprenant des substances chimiques, car ceux-ci 
endommageraient le réflecteur.

5- Remettez la grille en place à l’aide d’un tournevis plat. 

Caractéristiques techniques

Modèle : TV15LR

Tension AC120V

Fréquence 60 Hz

Puissance 1500 W




